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Estadísticas rápidas
Encuesta 341931 'Egresados 2017-2018 - EITDS - EIT Digital Master in Data Science'

Resultados

Encuesta 341931

Número de registros en esta consulta: 10
Total de registros en esta encuesta: 10
Porcentaje del total: 100.00%
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Estadísticas rápidas
Encuesta 341931 'Egresados 2017-2018 - EITDS - EIT Digital Master in Data Science'

Resumen de campo para FechaTitulacion [Fecha][Etiqueta 1]

Fecha de finalización de estos estudios :

Opción Cuenta Porcentaje

2011 (22) 0 0.00%  
2012 (23) 0 0.00%  
2013 (24) 0 0.00%  
2014 (25) 0 0.00%  
2015 (26) 0 0.00%  
2016 (27) 0 0.00%  
2017 (28) 3 30.00%  
2018 (29) 7 70.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 341931 'Egresados 2017-2018 - EITDS - EIT Digital Master in Data Science'

Resumen de campo para FechaTitulacion [Fecha][Etiqueta 1]

Fecha de finalización de estos estudios :
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Estadísticas rápidas
Encuesta 341931 'Egresados 2017-2018 - EITDS - EIT Digital Master in Data Science'

Resumen de campo para FechaTitulacion [Fecha][Etiqueta 2]

Fecha de finalización de estos estudios :

Opción Cuenta Porcentaje

Enero (1) 0 0.00%  
Febrero (2) 0 0.00%  
Marzo (3) 0 0.00%  
Abril (4) 0 0.00%  
Mayo (5) 0 0.00%  
Junio (6) 1 10.00%  
Julio (7) 2 20.00%  
Agosto (8) 0 0.00%  
Septiembre (9) 4 40.00%  
Octubre (10) 3 30.00%  
Noviembre (11) 0 0.00%  
Diciembre (12) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 341931 'Egresados 2017-2018 - EITDS - EIT Digital Master in Data Science'

Resumen de campo para FechaTitulacion [Fecha][Etiqueta 2]

Fecha de finalización de estos estudios :
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Estadísticas rápidas
Encuesta 341931 'Egresados 2017-2018 - EITDS - EIT Digital Master in Data Science'

Resumen de campo para SituacionActual

Especifique su situación actual:

Opción Cuenta Porcentaje

Trabajando (1) 10 100.00%  
Estudiando (2) 1 10.00%  
Parado (3) 0 0.00%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 341931 'Egresados 2017-2018 - EITDS - EIT Digital Master in Data Science'

Resumen de campo para SituacionActual

Especifique su situación actual:
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Estadísticas rápidas
Encuesta 341931 'Egresados 2017-2018 - EITDS - EIT Digital Master in Data Science'

Resumen de campo para IFSTUDYNG1

Si está estudiando, indique el tipo de estudios:

Opción Cuenta Porcentaje

Master (1) 0 0.00%  
Doctorado (2) 1 100.00%  
Otros (3) 0 0.00%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 341931 'Egresados 2017-2018 - EITDS - EIT Digital Master in Data Science'

Resumen de campo para IFSTUDYNG1

Si está estudiando, indique el tipo de estudios:
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Estadísticas rápidas
Encuesta 341931 'Egresados 2017-2018 - EITDS - EIT Digital Master in Data Science'

Resumen de campo para IFSTUDYNG2 [Centro]

Indique también el centro donde los realiza:

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 1 100.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  

ID Respuesta

5 Facultad de Informática
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Estadísticas rápidas
Encuesta 341931 'Egresados 2017-2018 - EITDS - EIT Digital Master in Data Science'

Resumen de campo para IFSTUDYNG2 [Centro]

Indique también el centro donde los realiza:
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Estadísticas rápidas
Encuesta 341931 'Egresados 2017-2018 - EITDS - EIT Digital Master in Data Science'

Resumen de campo para IFSTUDYNG2 [Universidad]

Indique también el centro donde los realiza:

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 1 100.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  

ID Respuesta

5 UPM
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Estadísticas rápidas
Encuesta 341931 'Egresados 2017-2018 - EITDS - EIT Digital Master in Data Science'

Resumen de campo para IFSTUDYNG2 [Universidad]

Indique también el centro donde los realiza:
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Estadísticas rápidas
Encuesta 341931 'Egresados 2017-2018 - EITDS - EIT Digital Master in Data Science'

Resumen de campo para IFSTUDYNG2 [Carrera]

Indique también el centro donde los realiza:

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 1 100.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  

ID Respuesta

5 Doctorado en Software, Sistemas y Computación
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Estadísticas rápidas
Encuesta 341931 'Egresados 2017-2018 - EITDS - EIT Digital Master in Data Science'

Resumen de campo para IFSTUDYNG2 [Carrera]

Indique también el centro donde los realiza:
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Estadísticas rápidas
Encuesta 341931 'Egresados 2017-2018 - EITDS - EIT Digital Master in Data Science'

Resumen de campo para IFWORKING1

En caso de estar trabajando, especifique el tipo de trabajo:

Opción Cuenta Porcentaje

Becario (1) 0 0.00%  
Fijo (2) 9 90.00%  
Eventual (3) 1 10.00%  
T/Parcial (4) 0 0.00%  
Autónomo (5) 0 0.00%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 341931 'Egresados 2017-2018 - EITDS - EIT Digital Master in Data Science'

Resumen de campo para IFWORKING1

En caso de estar trabajando, especifique el tipo de trabajo:
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Estadísticas rápidas
Encuesta 341931 'Egresados 2017-2018 - EITDS - EIT Digital Master in Data Science'

Resumen de campo para IFWORKING2

Especifique el tipo de empresa en el que trabaja:

Opción Cuenta Porcentaje

Pública (1) 2 20.00%  
Privada (2) 8 80.00%  
Propia (3) 0 0.00%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 341931 'Egresados 2017-2018 - EITDS - EIT Digital Master in Data Science'

Resumen de campo para IFWORKING2

Especifique el tipo de empresa en el que trabaja:
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Estadísticas rápidas
Encuesta 341931 'Egresados 2017-2018 - EITDS - EIT Digital Master in Data Science'

Resumen de campo para IFWORKING3 [Sector]

Especifique el tipo de sector en el que trabaja:

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 9 90.00%  
Sin respuesta 1 10.00%  

ID Respuesta

4 Telco
5 IT
6 IT
7 Research Institute
8 Interner
10 IT
12 Smart Agriculture
13 Consulting
15 Telecommunications

                            página 20 / 37



Estadísticas rápidas
Encuesta 341931 'Egresados 2017-2018 - EITDS - EIT Digital Master in Data Science'

Resumen de campo para IFWORKING3 [Sector]

Especifique el tipo de sector en el que trabaja:
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Estadísticas rápidas
Encuesta 341931 'Egresados 2017-2018 - EITDS - EIT Digital Master in Data Science'

Resumen de campo para IFWORKING6

Especifique el tipo de trabajo que está desarrollando:

Opción Cuenta Porcentaje

Especialista en apoyo informático (1) 0 0.00%  
Consultor (2) 2 20.00%  
Administrador de bases de datos (3) 0 0.00%  
Especialista en hardware (4) 0 0.00%  
Desarrollador de multimedia (5) 0 0.00%  
Administrador de red (6) 0 0.00%  
Director de proyecto (7) 0 0.00%  
Gestor de I+D (8) 0 0.00%  
Analista de seguridad (9) 0 0.00%  
Ingeniero de Software (10) 5 50.00%  
Administrador de sistemas (11) 0 0.00%  
Analista de sistemas (12) 0 0.00%  
Profesor (13) 0 0.00%  
Escritor técnico (14) 0 0.00%  
Desarrollador de web (15) 0 0.00%  
Otro 5 50.00%  

ID Respuesta

6 Data Analysis
7 Data Scientist
8 Machine learning engineer
13 Data Scientist
17 Data Scientist
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Estadísticas rápidas
Encuesta 341931 'Egresados 2017-2018 - EITDS - EIT Digital Master in Data Science'

Resumen de campo para IFWORKING6

Especifique el tipo de trabajo que está desarrollando:

                            página 23 / 37

/app/limesurvey/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/341931


Estadísticas rápidas
Encuesta 341931 'Egresados 2017-2018 - EITDS - EIT Digital Master in Data Science'

Resumen de campo para IFWORKING4

El trabajo lo realiza en:

Opción Cuenta Porcentaje

España (1) 4 40.00%  
Otro 6 60.00%  

ID Respuesta

4 Sweden
7 The Netherlands
8 Germany
12 Italy
13 Germany
15 The Netherlands
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Estadísticas rápidas
Encuesta 341931 'Egresados 2017-2018 - EITDS - EIT Digital Master in Data Science'

Resumen de campo para IFWORKING4

El trabajo lo realiza en:
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Estadísticas rápidas
Encuesta 341931 'Egresados 2017-2018 - EITDS - EIT Digital Master in Data Science'

Resumen de campo para StudyWork

En caso de haber comenzado a trabajar antes de finalizar los estudios, indique en qué curso comenzó
a trabajar

Opción Cuenta Porcentaje

No trabajaba durante mis estudios (1) 6 60.00%  
Ya trabajaba al iniciar mis estudios (4) 2 20.00%  
Primer curso (2) 2 20.00%  
Segundo curso (3) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 341931 'Egresados 2017-2018 - EITDS - EIT Digital Master in Data Science'

Resumen de campo para StudyWork

En caso de haber comenzado a trabajar antes de finalizar los estudios, indique en qué curso comenzó
a trabajar
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Estadísticas rápidas
Encuesta 341931 'Egresados 2017-2018 - EITDS - EIT Digital Master in Data Science'

Resumen de campo para IFSTUDYWORK1

Especifique el tipo de trabajo que desarrolló durante su etapa como estudiante:

Opción Cuenta Porcentaje

Especialista en apoyo informático (1) 0 0.00%  
Consultor (2) 1 12.50%  
Administrador de bases de datos (3) 0 0.00%  
Especialista en hardware (4) 0 0.00%  
Desarrollador de multimedia (5) 0 0.00%  
Administrador de red (6) 0 0.00%  
Director de proyecto (7) 0 0.00%  
Gestor de I+D (8) 0 0.00%  
Analista de seguridad (9) 0 0.00%  
Ingeniero de Software (10) 1 12.50%  
Administrador de sistemas (11) 0 0.00%  
Analista de sistemas (12) 0 0.00%  
Profesor (13) 0 0.00%  
Escritor técnico (14) 0 0.00%  
Desarrollador de web (15) 0 0.00%  
Otro 2 25.00%  

ID Respuesta

13 Data Scientist
15 Machine Learn Engineer
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Estadísticas rápidas
Encuesta 341931 'Egresados 2017-2018 - EITDS - EIT Digital Master in Data Science'

Resumen de campo para IFSTUDYWORK1

Especifique el tipo de trabajo que desarrolló durante su etapa como estudiante:
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Estadísticas rápidas
Encuesta 341931 'Egresados 2017-2018 - EITDS - EIT Digital Master in Data Science'

Resumen de campo para USOESTUDIOS

La realización de estos estudios le ha servido para: 

Opción Cuenta Porcentaje

Conseguir un trabajo (1) 4 44.44%  
Promocionarse en el trabajo (2) 4 44.44%  
Encontrar un trabajo mejor (3) 3 33.33%  
Suplir carencias en su formación (4) 3 33.33%  
Crear una empresa (5) 0 0.00%  
Estar en la misma situación (6) 0 0.00%  
Acceder a estudios de nivel superior (7) 3 33.33%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 341931 'Egresados 2017-2018 - EITDS - EIT Digital Master in Data Science'

Resumen de campo para USOESTUDIOS

La realización de estos estudios le ha servido para: 
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Estadísticas rápidas
Encuesta 341931 'Egresados 2017-2018 - EITDS - EIT Digital Master in Data Science'

Resumen de campo para IFWORKING5

Tras haber finalizado sus estudios ¿cómo valoraría su trabajo actual en comparación con el anterior (si
aplica) en una escala de 1 al 5, siendo 1 mucho menos satisfactorio y 5 mucho más satisfactorio?

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 0 0.00% 0.00%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00% 0.00%
4 (4) 2 33.33%  
5 (5) 3 50.00% 83.33%
Sin respuesta 4 40.00%  
Media aritmética 4.6   
Desviación estándar 0.55   
Suma (Opciones) 5 100.00% 100.00%
Número de casos 9 100.00%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 341931 'Egresados 2017-2018 - EITDS - EIT Digital Master in Data Science'

Resumen de campo para IFWORKING5

Tras haber finalizado sus estudios ¿cómo valoraría su trabajo actual en comparación con el anterior (si
aplica) en una escala de 1 al 5, siendo 1 mucho menos satisfactorio y 5 mucho más satisfactorio?

                            página 33 / 37

/app/limesurvey/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/341931


Estadísticas rápidas
Encuesta 341931 'Egresados 2017-2018 - EITDS - EIT Digital Master in Data Science'

Resumen de campo para EvaluarFormacion

¿Cómo valoraría la formación recibida en la titulación en una escala de 1 a 5, siendo 1 muy
insatisfactorio y 5 muy satisfactorio.

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 1 10.00% 30.00%
2 (2) 2 20.00%  
3 (3) 3 30.00% 30.00%
4 (4) 3 30.00%  
5 (5) 0 0.00% 30.00%
Sin respuesta 0 0.00%  
Media aritmética 2.89   
Desviación estándar 1.05   
Suma (Opciones) 9 100.00% 100.00%
Número de casos 9 100.00%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 341931 'Egresados 2017-2018 - EITDS - EIT Digital Master in Data Science'

Resumen de campo para EvaluarFormacion

¿Cómo valoraría la formación recibida en la titulación en una escala de 1 a 5, siendo 1 muy
insatisfactorio y 5 muy satisfactorio.
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Estadísticas rápidas
Encuesta 341931 'Egresados 2017-2018 - EITDS - EIT Digital Master in Data Science'

Resumen de campo para ObservPos

Dentro de su experiencia cursando la titulación ¿qué aspectos positivos resaltaría?   

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 7 77.78%  
Sin respuesta 2 22.22%  

ID Respuesta

4 The people I met during the master.
6 The subjects from the first semester of the master.
7 International environment
8 Topics, international environment
12 Some Amazing professors and schedule
13 Practical experience with different frameworks
15 The professors were really helpful and devoted.
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Estadísticas rápidas
Encuesta 341931 'Egresados 2017-2018 - EITDS - EIT Digital Master in Data Science'

Resumen de campo para ObservNeg

Dentro de su experiencia cursando la titulación ¿qué aspectos mejoraría?

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 7 77.78%  
Sin respuesta 2 22.22%  

ID Respuesta

4 The organisation, the quality of education, the courses.
6 Coordination of the subjects and hands-on lectures.
7 Little acceptance for criticism. Some courses were badly structured and the teachers did

not care much for educating students, rather promote their own research.
8 Some overlapping content, some bad taught courses
12 University organization, some useless courses
13 Quality of teaching was mostly bad, except for very few, select teachers. Please choose

teachers with sufficient knowledge of the English language as well as effective teaching
methodologies. Things like having an attendance list or forcing students to shut down their
laptops is not how teaching works nowadays.

15 The courses could be much harder (deeper technical details) and machine learning or
distributed data processing oriented. The linked data should be selective instead of being
compulsory.
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